



EDITAL Nº 14/2021
SELEÇÃO PÚBLICA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO, CLASSE AUXILIAR,
NÍVEL I, EM REGIME DE TI-40h, CURSO DE ENFERMAGEM, PARA O CAMPUS
SENADOR HELVÍDIO NUNES DE BARROS-UFPI-PICOS-PIAUÍ

ERRATA 02

Onde se lê na Errata 01:

3.3 – Anexar ainda, ao Requerimento de Inscrição

- Comprovante de pagamento da taxa de inscrição no valor de R\$ **161,11 (cento e sessenta e um reais e onze centavos)** para **Doutores** e, no valor de R\$ **110,78 (cento e dez reais e setenta e oito centavos)** para **Mestres**, através de **GRU (Guia de Recolhimento da União)**, disponibilizada na internet, no endereço eletrônico https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp. Para o preenchimento da GRU deverão ser utilizados os seguintes códigos:
 - Unidade Gestora (UG): 154048
 - Gestão: 15265 – Fundação Universidade Federal do Piauí
 - Nome da Unidade: Fundação Universidade Federal do Piauí
 - **Recolhimento Código: 288306 – Taxa de Inscrição em Concurso Público.**

Leia-se:

3.3 – Anexar ainda, ao Requerimento de Inscrição

- Comprovante de pagamento da taxa de inscrição no valor de R\$ **145,78 (cento e quarenta e cinco reais e setenta e oito centavos)** para **Doutores** e no valor de R\$ **107,62 (cento e sete reais e sessenta e dois centavos)** para **Mestres**, através de **GRU (Guia de Recolhimento da União)**, disponibilizada na internet, no endereço eletrônico https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp. Para o preenchimento da GRU deverão ser utilizados os seguintes códigos:
 - Unidade Gestora (UG): 154048
 - Gestão: 15265 – Fundação Universidade Federal do Piauí
 - Nome da Unidade: Fundação Universidade Federal do Piauí
 - **Recolhimento Código: 288306 – Serviços Administrativos.**

Picos, 11 de outubro de 2021.

A Banca Examinadora.